UPEVNENI NOSICE

« Nikdy neménte konstrukci nosice.

« Dbejte pokyn( v ndvodu k montazi.

« Pfed montazi umyjte a osuste stfechu vozu zejména v mistech, ktera pfichdzeji do kontaktu s nosi¢em. Také ocistéte viechny dily nosice,
které maji pfimy kontakt s vozidlem.

« Po kazdé montazi prekontrolujte pevnost nosice na stiese. Zkuste nosi¢ uvolnit viemi sméry (v pfi¢né, podélné i svislé ose). Pokud budete
citit uritou vuli, pfekontrolujte sestaveni nosice a pevnost spoju. Pfi del3ich cestach pravidelné kontrolujte upevnéni nosice.

PRIPEVNENI NAKLADU

« Maximalni zatizeni nosice uvedené v navodu k montézi nesmi byt nikdy pfekroc¢eno. Dbejte také predpisti (nosnosti stiechy) uvedenych v
Technickém prikazu Vaseho vozidla. V pfipadé rozdilu plati vzdy nizsi hodnota.

« Maximalni zatizeni = hmotnost nosi¢e + hmotnost pfislusenstvi + hmotnost nakladu.

« Naklad musi byt umistén tak, aby jeho tézisté bylo co nejnize a musi byt rovnomérné rozlozeny

« Naklad nesmi pfilis presahovat do stran pies nosic.

-V piipadé prevozu dlouhych predméti jako napf. stiesni autoboxy, surfy ¢i lodé nesmi byt vzdalenost mezi pti¢niky mensi nez 60 cm.

«Velmi dlouhé predméty jako napft. lodé pevné pfivazte vepiedu i vzadu k vozidlu.

« LyZe piepravujte $pickami dozadu.

« Z ptepravovaného nakladu odstrante ¢asti, které by se mohly cestou uvolnit, napf. pumpicka na kolo, détska sedacka, aj.

« Naklad musi byt pevné pfivazan pomoci femen, popruht apod..

« Dlouhy naklad na nosi¢i muize u nékterych vozti zamezit plnému otevieni zadnich dvefi vozidla.

« Upevnéni nakladu musi byt pravidelné kontrolovano béhem cesty.

JIZDNI POKYNY
« Pfizpusobte rychlost jizdy nakladu a podminkam jizdy jako je stav silnice, viditelnost, maximalni vyska prijezdu, vitr, hustota dopravy a
také samoziejmé dopravnim predpistim.

« Pfi pfepravé nakladu, ktery zvétsi vysku vozu (napf. jizdni kola, autobox, apod.) dejte pozor na prijezd snizenymi misty (podzemni garaze).

« Jizdu vzdy prizplisobte nakladu. Naklad ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a zvysuje citlivost vozidla na bo¢ni vitr.

UDRZBA

« Peclivé uschovejte nahradni klice

« Pokud nosi¢ nepouzivite, odmontujte jej, snizite tak ¢astecné spotiebu vozidla a pfipadny hluk, ktery muze nosi¢ zpUsobit. Toto ucinte
také pred pouzitim mycky.

« Po demontazi pfipevnéte volné dily zpét na své misto, zamezite tak mozné ztraté. Nosi¢ skladujte v suchém prostiedi.

Dalsi vyrobky firmy Neumann

N E U MAN N® Montazni navod nosice
-

Kompletné sestaveny nosic - 2 tyce
Vazeni zakaznici,
dékujeme Vam, Ze jste se rozhodli zakoupit nas vyrobek a doufame, ze s nim budete spokojeni.
Pred pouzitim si peclivé prostudujte tento ndvod k pouZziti.

Stfesni nosi¢ NAA3001 je kompletné sestaven a je uréen pro vozidlo uvedené v tabulce:

Autobox Whale 130

Prodejce / Datum prodeje

) ATEST
Zaruka: 3 roky 8 SD

Nosnost: 75 kg 3445

Autobox Whale Mummy

Vyrobce / Technickd podpora / Nahradni dily:
NEUMANN, spol. s r.o.

Pikovicka 1818, 147 00, Praha 4

Tel.: +420 261 109 280, Mobil: +420 724 562 606,
Fax: +420 261 090 987

Autobox X-line e-shop: www.neumax.cz, e-mail: info@neumax.cz

Kod Znacka a model vozidla, pocet dvefi, rok vyroby L (mm) D/P*(mm) | D/Z* (mm)
NAA3001 | SUZUKI, SX4, 5-dr Hatchback, r.v. 2006->2013 1060 805 768
P* - Ptedni
Z* - Zadni

D (rozte¢ sroub’ M8x18)

www.neumax.cz Verze 04/10

-1-




Viz uvedeny v tabulce na str. T ma ve stfese okapnicku, ktera je vybavena uchyty, za ktery se stfesni no-

si¢ upinad bo¢nim uchytem.

—

J

Ukéazka sestaveného uzamykatelného nosice.

a) Nosi¢ postavte patkami na ram karoserie nad
dvere s ohledem na umisténi patek dle obr.
Pozici patek urc¢uje samolepka na patce no-
sice.

b) Patku nosi¢e postavte sttedem pred tchyty
ve stresni listé.

Lehce zasroubujte Sroub M8x35.

Uchyt ve stie$ni okapni¢ce uréeny pro
zafixovani bo¢nich uchytd.

Boc¢ni uchyt zasurite do patky nosice a zaroven

Prekontrolujte pevné utazeni Sroubt M8x18

pfilozenym klicem (imbus ¢.6). Rozte¢ Sroubl

M8x18 s imbusovou hlavou, které fixuji patku
nosice k ty¢i by méla odpovidat rozteci,D"

Pevné utdhnéte Sroub M8x35 pfilozenym Kkli-
¢em (imbus ¢.6) rovnomérné na obou stranach
nosniku. Sroub neutahujte nadmérnou silou,
aby nedoslo k deformaci bo¢niho tUchytu a
Spatnému upevnéni nosice.

Na boc¢ni uchyty nasadte uzamykatelny kryt a
pomoci klice uzamknéte.

Ptipadné korekce montaze:

a) Nelze upevnit bo¢ni uchyt k automobilu a
zaroven k nosici - povolte Srouby M8x18 na
spodni strané nosice, a zvétsete rozte¢ ,D”
na pozadovanou vzdélenost. Poté oba $rou-
by opét utahnéte.

g

Dosedaci guma patky nosi¢e na vnitfi stra-
né odstava od stfechy vozu - povolte Srouby
M8x18 na spodni strané nosi¢e a zmensete
roztec,, D" na pozadovanou vzdalenost. Poté
oba Srouby opét utdhnéte.

Sestava smontovaného stfesniho nosice

1-pruzina

2 - matice

3-tyc

4 -klin

5 - patka

6 - podlozka

7 - Sroub M8x18
8 - guma patky

9 - bo¢ni uchyt
10 - Sroub M8x35
11 - koncovka tyce

KUSOVNIK

(1x)

12 - imbus kli¢ ¢.6
13 - uzamykatelny kryt

14 - kli¢ uzamykatelného krytu
(2x)




